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Methodische Angaben

Feldzeit:

05.08. – 12.08.2024

Methodik:

Die Umfrage wurde als Online-Befragung durchgeführt. Die Umfrage ist gestützt auf der permanenten Telefon-Befragung 
INSA-Perpetua Demoscopia.

Stichprobe:

1.000 Personen aus Thüringen ab 18 Jahren nahmen an der Befragung teil. 
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Alles in allem: Fänden Sie es (eher) gut oder schlecht, wenn die Freien Wähler in den Thüringer Landtag 
einziehen würden?

Hinsichtlich der Bewertung des Einzugs der Freien Wähler in den Thüringer Landtag kann kein eindeutiges Meinungsbild ermittelt werden: 
29 Prozent ist dieses Anliegen egal, 28 Prozent würden dies hingegen als (eher) gut und 23 Prozent als (eher) schlecht bewerten. 16 Prozent 
können und fünf Prozent wollen diese Frage nicht beantworten. Sowohl aktuelle* als auch potentielle FW-Wähler fänden den Einzug der Freien 
Wähler in den Landtag Thüringens jeweils absolut-mehrheitlich (eher) gut, wobei dieser Anteil bei den aktuellen FW-Wählern deutlich höher als 
bei den potentiellen ausfällt (86 zu 68 %). Letzteren ist dieses Anliegen entsprechend deutlich öfter egal (22 zu 11 %).

ngesamt = 1.000, *nakt. FW-Wähler = 9, npot. FW-Wähler = 91 
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(eher) gut (eher) schlecht ist mir egal weiß nicht keine Angabe
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Alles in allem: Fänden Sie es (eher) gut oder schlecht, wenn die Freien Wähler in den Thüringer Landtag 
einziehen würden?

Wähler der FDP* (50 %) sowie der Freien Wähler* (82 %) fänden es jeweils absolut-mehrheitlich gut, wenn die Freien Wähler in den 
Thüringer Landtag einziehen würden. Wähler der SPD würden dies hingegen absolut-mehrheitlich als (eher) schlecht bewerten (62 %). 
Wählern der Grünen* (31 %), des BSW (32 %), der AfD (33 %) sowie der Linkspartei (36 %) ist dieses Anliegen jeweils (knapp) relativ-
mehrheitlich egal. CDU-Wähler sind sich diesbezüglich uneins (33 % gut, 32 % schlecht).

n = 848 (nur Befragte mit Parteinennung und ohne Sonstige); *nGrünen-Wähler = 26, nFDP-Wähler = 26, nFW-Wähler = 9 
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Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

INSA-CONSULERE GmbH

Arndtstraße 1

99096 Erfurt

Tel.: 0361 380 395 70

Fax: 0361 644 311 1

Kontakt

Hinweise zu den Grafiken:

Auf Grund der Verwendung von gerundeten Zahlenangaben kann die Summe der Prozentzahlen unter Umständen geringfügig von 100 Prozent abweichen.

Im Falle von Mehrfachantworten kann die Summe der Prozentzahlen erheblich von 100 Prozent abweichen.


